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Ο Αλβανός Πρόεδρος ευχήθηκε για την υγεία του 
Αρχιεπισκόπου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης 
Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιο ευχήθηκε για πλήρη αποκατάσταση της υγείας 
του και σύντομα να επιστρέψει στα καθήκοντά του, ο Πρόεδρος της 
Αλβανικής Δημοκρατίας Ιλίρ Μέτα. Σύμφωνα με το ρεπορτάζ του Διεθνούς 
Πρακτορείου Ορθοδοξία, ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Αναστάσιος, είναι 
καλύτερα στην υγεία του μετά την περιπέτεια που είχε μετά από καρδιακή 
ενόχληση.

Σε ανάρτησή του ο κ. Μέτα ευχαριστεί παράλληλα και τους γιατρούς του 
νοσοκομείου οι οποίοι κατέβαλαν κάθε δυνατή προσπάθεια για να του 
παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες.

Αναλυτικά αναφέρει:

“Εκφράζω τις εγκάρδιες ευχές μου προς τον Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου και 
πάσης Αλβανίας Αναστάσιο Γιαννουλάτο για πλήρη αποκατάσταση της υγείας του, 
μετά την αγγειοπλαστική επέμβαση που πραγματοποίησε, η οποία στέφθηκε με 
επιτυχία. Εύχομαι στον Αρχιεπίσκοπο να επιστρέψει το συντομότερο δυνατό στα 
καθήκοντα του πολύ σημαντικού έργου που επιτελεί. Οφείλω ένα ιδιαίτερο 
ευχαριστώ και προς τους γιατρούς και το νοσηλευτικό προσωπικό που φρόντισαν 
έτσι ώστε όλα να πάνε καλά. Είμαι περήφανος για τη τεράστια συμβολή του και 
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για την Αυτοκέφαλη Εκκλησίας της Αλβανίας, ιδιαίτερα για την ενίσχυση της 
αλληλεγγύης και των αρμονικών σχέσεων μεταξύ των θρησκευτικών κοινοτήτων 
της χώρας, το οποίο αποτελεί ένα μοναδικό πρότυπο για τον κόσμο”.

Τι δήλωσαν οι γιατροί στο Πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ

Οι γιατροί κι όλο το νοσηλευτικό προσωπικό έδωσαν αμέσως τις πρώτες βοήθειες 
στον Αρχιεπίσκοπο ενώ του πραγματοποίησαν αγγειοπλαστική επέμβαση με 
τοποθέτηση δύο στεντ και αφού είδαν ότι ξεπεράστηκε ο κίνδυνος συνεχίζουν 
μέχρι αυτή τη στιγμή να του παρέχουν την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, που 
χρειάζεται.

Οι γιατρού του νοσοκομείου Υγεία, μιλώντας στο πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ για την 
κατάσταση της υγείας του Μακαριωτάτου, Σύμφωνα με τους γιατρούς του 
νοσοκομείου Υγεία, τόνισαν:  «ο Αρχιεπίσκοπος πέρασε τις πρώτες κρίσιμες 
ώρες και βρίσκεται ασφαλής αυτή τη στιγμή στο νοσοκομείο μας. 
Διεπιστώθη στένωση στεφανιαίας αρτηρίας και πραγματοποιήθηκε 
αγγειοπλαστική επέμβαση με τοποθέτηση δύο «στέντ. Ελπίζουμε ότι θα 
μπορέσει να πάρει σύντομα εξιτήριο και να επιστρέψει στα καθήκοντά 
του.»

Σύμφωνα με την επίσημη ανακοίνωση του γραφείου τύπου της Αρχιεπισκοπής η 
οποία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου στις 5.36 αναφέρεται:

ΜΙΚΡΗ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

Την Παρασκευή 26 Ιουνίου 2020 ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ. Αναστάσιος εισήλθε στο θεραπευτήριο ΥΓΕΙΑ 
των Τιράνων, ύστερα από καρδιακή ενόχληση. Διεπιστώθη στένωση στεφανιαίας 
αρτηρίας και αυθημερόν πραγματοποιήθηκε αγγειοπλαστική επέμβαση με 
τοποθέτηση δύο «στέντ», με πολλή επιτυχία. Σήμερα Σάββατο, δόξα τω Θεώ, η 
υγεία του είναι ιδιαιτέρως ικανοποιητική. Οι θεράποντες ιατροί τον 
πληροφόρησαν ότι εντός 2 ημερών μπορεί να επανέλθει στην Αρχιεπισκοπή.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΟ ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ
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